

26.05.15

Київська міська рада  
Київська міська рада  
Київська міська рада  
Київська міська рада  
Київська міська рада  
Київська міська рада  
Київська міська рада  
Київська міська рада  
Київська міська рада  
Київська міська рада

**Київському міському голові  
Кличку В.В.**

*вул. Хрещатик, 36 м. Київ, 01044*

*Щодо вирішення проблеми  
розміщення телекомунікаційних мереж*

**Шановний Віталію Володимировичу!**

Ми, Асоціації підприємств, що здійснюють надання телекомунікаційних послуг, як повноважні представники провайдерів програмної послуги (операторів кабельного телебачення), операторів телекомунікацій, інтернет-провайдерів звертаємося до Вас, Віталію Володимировичу, з проханням втрутитися в ситуацію та запобігти знищенню ринку надання телеінформаційних послуг.

14 липня 2011 року Київська міська рада прийняла рішення № 378/5765 «Про питання впорядкування діяльності суб'єктів господарювання в галузі зв'язку та інформаційних технологій» (далі – Рішення № 378) чим **ввела у відносини між телекомунікаційними підприємствами та балансоутримувачами будинків посередника - КП «Київжитлоспецекексплуатація».**

В результаті діяльності КП «Київжитлоспецекексплуатація» суттєво сповільнився розвиток телекомунікаційної інфраструктури столиці, при цьому це призвело до укріплення монополії не тільки в сфері управління комунальним майном, а й внаслідок перевищення повноважень – у сфері розпорядження спільною власністю, адже співвласники багатоквартирних житлових будинків були усунуті з процесу управління спільним майном.

Незважаючи на вимоги та рекомендації Антимонопольного комітету України, Прокуратури м. Києва протягом 2011-2014 років привести до законодавства і Рішення № 378, і діяльність **КП «Київжитлоспецекексплуатація»** - зроблено цього не було.

Після виборів 2014 року з'явилась надія, що законність, чесність, прозорість будуть втілені у життя та діяльність всіх державних і місцевих органів влади в країні, зокрема в столиці.

12 січня 2015 року Указом Президента України було схвалено Стратегію сталого розвитку "Україна — 2020". Серед першочергових реформ визначені зокрема: оновлення влади та антикорупційна реформа, децентралізація та реформа державного управління, дерегуляція та розвиток підприємництва.

Як зазначено у Стратегії, головною передумовою реалізації Стратегії є суспільний договір між владою, бізнесом і громадянським суспільством, де кожна сторона має свою зону відповідальності.

Однак 14 травня 2015 року Київська міська рада нового скликання прийняла рішення «Про внесення змін до Рішення КМР від 14.07.2011 року № 378/5765 «Про питання впорядкування діяльності суб'єктів господарювання в галузі зв'язку та інформаційних технологій» (далі – Рішення).

Зазначеним рішенням, всупереч закону та Конституції, повноваження КП «Київжитлоспецекексплуатація» додатково розширено та надано можливість укладати договори на розміщення телекомунікаційних мереж **не лише в будинках комунальної власності, а й в будь-яких будинках, які «...передані до сфери управління районних адміністрацій».**

Тобто вищевказане підприємство отримало право вирішувати долю телекомунікаційних мереж в усьому житловому фонді столиці.

Новоприйняте Рішення Київської міської Ради окрім того, що порушує права мешканців на вибір виробника телекомунікаційних послуг і отримання інформації (оскільки надання доступу провайдерам в будинки не узгоджується з побажанням їх мешканців, а вирішується чиновниками), ще й дозволяє корумпованим ділкам підпорядкувати тотальному контролю і незаконному використанню всю власність територіальної громади Києва. Це призводить до порушення майнових прав власників багатоквартирних будинків через безпідставне, та, по суті, незаконне розпорядження допоміжними приміщеннями без згоди власників.

Наслідками новоприйнятого Рішення буде збільшення корупції комунальної влади, підвищення вартості телекомунікаційних послуг для населення, та ще більше порушень прав мешканців тієї територіальної громади, яка обирала нинішній склад Київської міської Ради.

Крім того, Антимонопольним Комітетом України на адресу Київської міської ради направлено Рекомендації від 26.10.2011 № 20-рк «Про запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції», що є обов'язковими, щодо перегляду встановлених тарифів, але дані Рекомендації на сьогодні не виконані і в новоприйнятому Рішенні.

Враховуючи вищенаведене, просимо Вашого втручання у відновлення законності та підтримки розвитку телекомунікацій в місті Києві, а саме:

**скасувати рішення Київської міської ради від 14 липня 2011 року № 378/5765 «Про питання впорядкування діяльності суб'єктів господарювання в галузі зв'язку та інформаційних технологій», у зв'язку з чим буде ліквідовано посередника КП «Київжитлоспецексплуатація» і його непрозорий цільовий фонд;**

**доручити розробку Методики компенсації витрат на фінансування робіт, пов'язаних з утриманням внутрішніх та прибудинкових стояків та колекторів, місць для встановлення обладнання та прокладання комунікацій зв'язку, якою затвердити економічно обґрунтовані тарифи на розміщення телекомунікаційних мереж в м. Києві;**

**створити громадську раду при управлінні КМДА з представників підприємств галузі телекомунікацій, профільних громадських організацій та об'єднань, на розгляд якої будуть виноситися проекти нормативних актів місцевого значення, що відносяться до галузі телекомунікацій.**

### З повагою

Генеральний директор  
Всеукраїнської Асоціації  
операторів кабельного телебачення  
і телеінформаційних мереж

  
Г. Полхович

Директор Телекомунікаційної  
палати України

  
К. Гріцак

Голова Правління Інтернет асоціації України

  
О. Федієнко

Голова Комісії УСПП з питань науки і ІТ

  
І. Петухов

Голова Ради Української асоціації  
операторів зв'язку «Телас»

  
Л. Ошеров

Генеральний директор Співки кабельного  
телебачення України

  
А. Швець